

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

az AUDI Hungaria Általános Művelődési Központ 2020/21. tanévi működéséről, a pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról és a pedagógiai szakmai munka eredményességéről

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 85. § (1) - (3) bekezdései alapján a fenntartónak egyetértési joga van a köznevelési intézmény SZMSZ-e, házirendje, pedagógiai programja tekintetében, továbbá tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.

A fenntartó Közalapítvány Kuratóriuma, illetőleg átruházott hatáskörben a Kuratórium Elnöke az intézmény működését az egyetértési jog gyakorlásán keresztül, illetőleg közvetlenül és a titkárság útján, azok végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésével ellenőrzi.

A Kuratórium felkérése alapján az intézmény főigazgatója, évente egyszer a Közalapítvány Kuratóriumának őszi rendes ülésén részletesen beszámol az intézmény tevékenységéről.

Az intézmény vezetése az intézmény 2020/21. tanévben végzett szakmai tevékenységéről a Kuratórium 2021. november 12. napján megtartott ülésén tett előterjesztést, amelyet az AUDI Hungaria Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma határozatával elfogadott.

A Közalapítvány, mint intézményfenntartó a fentiekben hivatkozott eljárás keretében az intézmény működését eredményesnek minősíti.

Az AUDI Hungaria ÁMK-ban 2019 októberében végzett német szövetségi és tartományi tanügyi ellenőrzés (Bund-Länder-Inspektion - BLI) eredménye alapján kijelölt és már megkezdett minőségfejlesztő intézkedések zajlanak, azokat egyéb cselekvési területeken következetesen folytatni kell.

A kiemelt partnerek visszajelzései alapján is célzottan dolgozni kell az iskola imázsának és eredményeinek javításán, a kereslet biztosításán, valamint az országos rangsorokban való jobb helyezés elérésén a jóváhagyott koncepciók alapján. Továbbá az iskolavezetésnek és a menedzsmentnek, mint vezetőknek tudatosítaniuk kell az iskolaközösségben a fenntartó által megfogalmazott stratégiai célkitűzéseket.

A Közalapítvány, mint az intézmény fenntartója köszönetet mond az Audi Hungaria ÁMK valamennyi - pedagógus és nem pedagógus - dolgozójának a minőségfejlesztés érdekében – különösen a koronavírus-járvány nehéz körülményei között végzett elkötelezett munkájáért és fáradtságáért a 2020/21. tanévben.

Győr, 2021. november 12.



Lőre Péter
a Kuratórium Elnöke